

SCO News 新加坡华乐团讯息

Source: 联合早报, 2014年6月27日, 星期五



华乐团驻团指挥郭勇德敲打直径两米的特大扁鼓。正式演出当晚，他将以建鼓指挥全场乐手，一起挑战健力士世界纪录。（周伯荣摄）

三万人明晚齐见证 华族鼓缔造健力士纪录

谢燕燕 报道

chiayy@sph.com.sg

新加坡历来最大型的华乐表演“全民共乐2014”，明晚将在刚启用的新加坡体育城国家体育馆内隆重登场。这场由新加坡华乐团主办的盛事近三万张门票目前已售罄。

本地128个华乐团体的5000名表演者，星期六将在新加坡华乐团音乐总监叶聪的带领下，呈现一场围绕着《我的家园，新加坡！》为主题的音乐会。座上嘉宾包括总理李显龙伉俪和多位内阁部长。

新加坡华乐团计划在“全民共乐2014”中挑战健力士世界纪录，目前瞄准的一个目标，是至今尚无人挑战过的华族鼓健力士世界纪录。

本报昨天到国家体育馆内了解准备工作的进展时，发现原本草地的部分，已铺上白色塑料地毯，上面摆满蓝色椅子，是几千名演奏者的座位。

舞台监督李隽城之前出动各种交通工具，从各处运来各色各样的中国鼓，包括出动吊车，把直径两米的特大扁鼓安置在体育馆正中央。

他估计从各处运来的大小不一的各种华族鼓，至少有528个，这不包括华乐团特地为这次演出订购的6000个拨浪鼓。

除了特大扁鼓，在场还可看到被称为“战鼓”的特大堂鼓，大堂鼓也被称为缸鼓（水缸形状），被竖起来的大堂鼓则称为“建鼓”。另外还有容易辨认的花盆鼓（花盆形状）、排成一列的排鼓、小扁鼓、小堂鼓，还有钱鼓（又称铃鼓）等。

华乐团驻团指挥郭勇德与年轻作曲家冯国峻联合创作的“动力狮城”鼓曲，将试图挑战华族鼓健力士世界纪录。郭勇德将担任打击乐领奏，在台上以建鼓指挥全场乐手，大家在表演的同时，一起向新纪录。